

# RXX HD+



24t - 40t



## Technical data\*

Technische Daten  
Datos técnicos

	RXX 2490 HD+ (80)	RXX 2890 HD+ (80)	RXX 3290 HD+(80)	RXX 3690 HD+(80)	RXX 4090 HD+ (80)
Field capacity [kg] Feldkapazität Ładowność polowa	24000	28000	32000	36000	40000
Nominal capacity [kg] Nominale Kapazität Pojemność nominalna	16000	18000	20000	22000	24000
Heaped capacity [m <sup>3</sup> ] gehäufte Kapazität Pojemność pryzmowa	24,8	28,6	32,2	36	40
Structurally permissible total weight [kg] Strukturell zulässiges Gesamtgewicht Strukturalnie dopuszczalna masa całkowita	33000	38000	42500	47000	52500
Loading height [m] Ladehöhe Wysokość załadunku	3,1	3,1	3,1	3,1	3,1
Total width [m] Totale Breite Szerokość całkowita	3,0	3,0	3,0	3,0	3,0
Total length [m] Gesamtlänge Długość całkowita	10,2	11,2	12,2	13,2	14,4
Length inside the box [m] Länge in der Box Długość wewnątrz skrzyni	6,8	7,8	8,8	9,8	11
Height inside the box [m] Höhe in der Box Wysokość wewnątrz skrzyni	1,4	1,4	1,4	1,4	1,4
Width inside the box [m] Breite in der Box Szerokość wewnątrz skrzyni	2,13	2,13	2,13	2,13	2,13
Minimum power demand [hp] Minimaler Leistungsbedarf (PS) Minimalne zapotrzebowanie mocy [KM]	170-190	190-220	220-250	250-280	280-300
Weight [kg] Gewicht Masa	9000	10000	10500	11000	12500
Wall thickness [mm] Wandstärke Grubość ściany	3				
Floor thickness [mm] Bodendicke Grubość dna	4				
Tyres Reifen Ogumienie	650/55 R26,5 (RADIAL) double sprung/ doppelt gefederte/ oś podwójna resorowana 2x150 mm	650/55 R26,5 (RADIAL) triple sprung/ dreifach gefederte/ oś potrójna resorowana 3x150 mm	710/50 - R26,5 (RADIAL) triple sprung/ dreifach gefederte/ oś potrójna resorowana 3x150 mm	710/50 - R26,5 (RADIAL) quadruple sprung/ vierfach gefederte/ oś poczwójna resorowana 4x150 mm	

\* Technical parameters may change depending on the equipment. The INDIVIDUAL version may significantly differ from the parameters provided. Technische Parameter können sich je nach Ausstattung ändern. Die INDIVIDUAL-Version kann erheblich von den angegebenen Parametern abweichen. Parametry techniczne mogą ulec zmianie w zależności od zastosowanego wyposażenia. Wersja INDIVIDUAL może w znacznym stopniu odbiegać od podanych parametrów